

快来吧! 给自己最棒的成长

本报小记者招募火热进行中

信阳消息(记者王洋)昨日,记者从本报小记者学校获悉,2018年度小记者报名工作正火热进行中,截至目前,全市各中小小学校已有千余名学生成功加入小记者队伍,很多学校的报名人数和去年相比,增长了一倍还多。据了解,报名工作将于12月底结束,还没有行动的孩子和家长可要抓紧时间了,错过就要再等一年喽!

2017年,小记者学校开展各类社会实践活动80余场。活动中,小记者们赴茶王之乡浉河港

采摘毛尖、走进美丽乡村明港新集欣赏油菜花、在司马光故居感受信阳的厚重人文历史等,极大地丰富了孩子们的业余生活,锻炼了他们的交际能力,提升了小记者的写作水平。《相约茶山》《油菜花海》《我为大自然添绿色》等60余篇小记者参加活动的所见所闻、所感所悟被刊登在报纸上。

正是这些活动的成功举办,打响了本报小记者的品牌。“小记者学校给孩子们提供了一个锻炼自我、展示自我的舞台,所以受到学生和家长的欢迎。2018

年,希望能继续开展丰富多彩的活动,让孩子们在课堂之外有更多的收获。”不少中小学校的负责人纷纷表示。

记者也从小记者学校了解到,目前小记者招募工作仍在持续进行中。2018年,小记者学校将带领小记者进行多元化的职业体验、参与丰富的社会交流活动、参加免费的新闻写作培训等,为孩子的成才加油助力。如果你也想和我们一起收获经历、收获感动、收获成长,别犹豫,快来加入我们吧!

信阳晚报社小记者报名咨询热线:
0376-6228933 13569703206 张老师



近日,淮滨县实验小学举行“万册消防读本进校园”活动,淮滨县消防大队的消防官兵向全县各乡镇中心校和县直小学发放了由他们精心编写的《消防安全读本》10000册。图为孩子们争相翻阅读本,学习消防知识。 王长江 摄

传递家庭教育理念

平西学校为家长开展专题知识讲座

信阳消息(张芳)为进一步促进学校和家庭之间的联系、沟通,更有针对性地提高教育教学质量,同时也促使各位家长能够积极参与到孩子的教育管理中来,构建学校、家庭、社会三位一体的教育网络,近日,平西学校特邀国家十二五全国养成教育巡回报告团的专家刘雅君开展了以“教育就要培养习惯”为主题的专题知识讲座。

活动中,极富亲和力的刘教授为家长们带来了先进的家庭教育理念,从多个角度、多个方面剖析孩子在学习过程中遇到的问题,并从心理学的角度为家长引导孩子学习和成长提供了大量实用而具有指导意义的方式和方法。

专家在讲台上声情并茂,台下的家长们个个听得津津有味,不时流露出认同和思考的神情并不断地点头、做笔记。最后,进入教室,班主任、任课老师和家长们从安全、科学管理等多个方面进行了针对性的深入交流。

提高校园安全意识

光山县白雀园镇黄冈实验学校开展安全知识测试

信阳消息(邹晓峰 余为军 张焱进)为了使广大教职工全面掌握安全知识,杜绝各种安全事故的发生,近日,光山县白雀镇黄冈实验学校组织全体教职工安全知识测试。

本次安全知识测试活动以笔试形式进行,由填空题、选择题、判断题和简答题四大部分组成,涉及《中华人民共和国安全生产法》《中小学幼儿园安全管理办法》《中小学校岗位安全指南》《学校安全管理工作指要》等有关学校安全管理的法律法规及规章制度,包括消防安全、交通安全、食品安全等方面内容。测试前,学校组织全体教职工就各种安全知识进行了重点培训。同时,安排教师们认真复习,查阅相关资料。

通过开展安全知识测试,使教职工明白安全与教育教学工作相关,安全意识得到普遍提高,为推动学校顺利开展各项工作提供了有力保障。

小小升旗台 德育大世界

浉河区一小举行主题升旗仪式,激励学生争做文明好少年

信阳消息(党雅雯)近日,浉河区一小举行了“践行社会主义核心价值观,做新时代的接班人”主题升旗仪式。

一大早,全体师生齐聚在操场,庄严的升旗仪式正式拉开帷幕。伴随着雄壮的国歌,鲜艳的

五星红旗徐徐升起,全校师生高唱国歌。随后,六一中队队员带来诗朗诵《新时代的接班人》,全校师生饱含深情地演唱了歌曲《我和我的祖国》。六一中队的少先队员代表们给大家表演了手语舞《我们是共产主

义接班人》。

活动中,学校六一班辅导员做了总结发言,倡导每个学生都要为祖国美好的明天献上一己之力,把核心价值观体现在日常生活当中,立足现在,放眼未来。

齐聚一堂 共话精彩

本报将召开小记者工作座谈会

信阳消息(记者王洋)为进一步做好小记者工作,更好地服务于教育教学,丰富学生的社会实践活动和素质教育,12月1日下午,本报将举行小记者工作座谈会。

此次座谈会将邀请市委宣传部、市教育局、团市委、浉河区教体局、平桥区教体局、羊山新区教育办的相关领导和负责人,及我市中心城区部分中小学校的有

关负责人,与小记者代表、小记者家长代表齐聚一堂,为晚报小记者工作建言献策。届时,小记者们还将结合自身经历,畅谈通过参加小记者采风、采访以及各类社会实践活动得到的锻炼、收获的成长。会上,还将对2017年小记者工作先进个人进行表彰。

据了解,晚报小记者学校成立于2014年,目前,在全市拥有小记者2000余人,本着“学习、学

习、再学习,锻炼、再锻炼,成长、成长、快成长”的初衷,小记者学校开展的“小记者教你写新闻”“走进鄂豫皖革命纪念馆”“六天七夜上海研学之旅”“与人大代表面对面”“走进高校感受校园文化”等一系列活动,引起社会各界强烈反响,赢得学生、家长和学校的一致称赞,给学生们提供了一个“走出课堂、参与社会、开拓视野、展示才能”的平台。

声明
●兹有信阳假日旅行社有限责任公司的增值税普通发票(代码:4100161350,票号:02368407、02368416、02368438、02368457、02368462、02368466、02368469),因不慎丢失,特声明作废。